

## Sicherheitsdokument für das Schirmständerplatten-Set von ML-Design

### Produktbeschreibung:

Das 4-teilige Schirmständerplatten-Set von ML-Design bietet eine **stabile Absicherung und Verstärkung** für Sonnenschirme im Garten oder auf der Terrasse. Es ist kompatibel mit jedem Kreuzfußständer und bietet eine flexible Lösung zur Sicherung von Sonnenschirmen.

### Materialeigenschaften:

- **Hochwertiger HDPE-Kunststoff:** langlebig, wetterbeständig und pflegeleicht.
- **Wetter- & UV-beständig:** Ideal für den Einsatz im Freien, auch bei intensiver Sonneneinstrahlung.
- **Robustes und wetterfestes Material:** Sicherstellung der langfristigen Verwendbarkeit ohne Abnutzung durch Wettereinflüsse.

### Befüllung und Lagerung:

- Befüllbar mit:
  - **Wasser:** Maximal 60 kg verteilt auf 4 Platten.
  - **Sand oder Kies:** Maximal 80 kg verteilt auf 4 Platten.
- Über den **Winter entleeren** und im Keller lagern, um Materialermüdung zu vermeiden und die Einsatzfähigkeit im nächsten Sommer zu gewährleisten.
- Das Volumen jeder Platte beträgt 15 Liter, was eine flexible und anpassbare Befüllungsmöglichkeit bietet.
- Inkl. **Einbuchtungen** zur optimierten Stabilität und Gewichtsverteilung des Befüllmaterials.

### Sicherheitshinweise:

- Stellen Sie sicher, dass alle Platten korrekt mit dem entsprechenden Gewichtsmaterial befüllt sind, um die maximale Stabilität zu erreichen.
- Verwenden Sie die **integrierten Griffe** für den sicheren Transport und das einfache Platzieren der Gewichte.
- **4 Fixierhaken** sind enthalten, um einen sicheren und stabilen Stand zu gewährleisten und das Wegrutschen der Platten zu verhindern.
- **Platzsparende Lagerung** möglich: Die Platten können gestapelt werden (50 x 30 x 50 cm).

### Vorsichtsmaßnahmen:

- Achten Sie darauf, die Platten nicht zu überfüllen, um Materialstress und potenzielle Beschädigungen zu vermeiden.
- **Nicht für extreme Wetterbedingungen** wie starke Winde oder Stürme geeignet. In solchen Fällen sollte der Sonnenschirm abgebaut werden.
- Kinder sollten nicht mit den Schirmständerplatten spielen, um Verletzungen zu vermeiden.

### Montage und Verwendung:

- Die Platten lassen sich dank der **praktischen Form mit abgerundeten Kanten** sicher und

platzsparend verstauen.

- **Geeignet für alle gängigen Kreuz-Schirmständer**, um einen bequemen und sicheren Schattenbereich auf Balkon oder Terrasse zu gewährleisten.

Durch die Einhaltung dieser Sicherheitsanweisungen gewährleisten Sie eine optimale Nutzung und Langlebigkeit des Schirmständerplatten-Sets von ML-Design. Genießen Sie den Schatten und das schöne Wetter in Sicherheit und Komfort.

## Safety document for the umbrella stand plate set from ML-Design

**Product description:** The 4-piece umbrella stand plate set from ML-Design provides stable support and reinforcement for parasols in the garden or on the patio. It is compatible with any cross-base stand and offers a flexible solution for securing parasols.

**Material properties:** - High-quality HDPE plastic: durable, weather-resistant, and easy to clean. - Weather- and UV-resistant: ideal for outdoor use, even in intense sunlight. - Robust and weatherproof material: ensures long-term usability without wear and tear from weather conditions.

**Filling and storage:** - Can be filled with: - Water: Maximum 60 kg distributed across 4 panels. - Sand or gravel: Maximum 80 kg distributed across 4 panels. - Empty during the winter and store in the basement to prevent material fatigue and ensure usability the following summer.

- Each panel has a volume of 15 liters, offering flexible and adaptable filling options. - Includes indentations for optimized stability and weight distribution of the filling material.

**Safety instructions:** - Ensure that all plates are correctly filled with the appropriate weight material to achieve maximum stability. - Use the integrated handles for safe transport and easy placement of the weights.

- 4 fixing hooks are included to ensure a secure and stable stand and prevent the plates from slipping. - Space-saving storage possible: the plates can be stacked (50 x 30 x 50 cm).

**Precautions:** - Be careful not to overload the plates to avoid material stress and potential damage. - Not suitable for extreme weather conditions such as strong winds or storms. In such cases, the parasol should be dismantled. - Children should not play with the parasol base plates to avoid injury.

**Assembly and use:** - The panels can be stored safely and space-savings thanks to their practical shape with rounded edges. - Suitable for all standard cross-shaped umbrella stands to ensure a comfortable and safe shaded area on your balcony or terrace.

By following these safety instructions, you will ensure optimal use and longevity of the ML-Design umbrella stand plate set. Enjoy the shade and beautiful weather in safety and comfort.

## Document de sécurité pour le kit de plaques pour porte-parapluies de ML-Design

Description du produit : le kit de 4 plaques pour pied de parasol de ML-Design offre une fixation stable et un renfort pour les parasols dans le jardin ou sur la terrasse. Il est compatible avec tous les pieds en croix et offre une solution flexible pour fixer les parasols.

Caractéristiques du matériau : - Plastique HDPE de haute qualité : durable, résistant aux intempéries et facile d'entretien. - Résistant aux intempéries et aux UV : idéal pour une utilisation en extérieur, même en cas d'ensoleillement intense. - Matériau robuste et résistant aux intempéries : garantit une utilisation à long terme sans usure due aux intempéries.

Remplissage et stockage : - Peut être rempli avec : - De l'eau : 60 kg maximum répartis sur 4 panneaux. - Du sable ou du gravier : 80 kg maximum répartis sur 4 panneaux. - Vider pendant l'hiver et stocker dans la cave afin d'éviter l'usure du matériau et de garantir son utilisation l'été suivant.

- Le volume de chaque plaque est de 15 litres, ce qui offre une possibilité de remplissage flexible et adaptable. - Avec renforcements pour une stabilité optimisée et une répartition optimale du poids du matériau de remplissage.

Consignes de sécurité : - Assurez-vous que toutes les plaques sont correctement remplies avec le matériau de poids correspondant afin d'obtenir une stabilité maximale. - Utilisez les poignées intégrées pour transporter les poids en toute sécurité et les placer facilement. - 4 crochets de fixation sont inclus pour garantir une stabilité et une sécurité optimales et empêcher les plaques de glisser. - Rangement peu encombrant possible : les plaques peuvent être empilées (50 x 30 x 50 cm).

Précautions : - Veillez à ne pas surcharger les plaques afin d'éviter toute contrainte sur le matériau et tout dommage potentiel. - Ne convient pas aux conditions météorologiques extrêmes telles que des vents violents ou des tempêtes. Dans de tels cas, le parasol doit être démonté. - Les enfants ne doivent pas jouer avec les plaques du pied du parasol afin d'éviter toute blessure.

Montage et utilisation : - Grâce à leur forme pratique avec des bords arrondis, les panneaux peuvent être rangés de manière sûre et peu encombrante. - Convient à tous les porte-parapluies croisés courants pour garantir un espace ombragé confortable et sûr sur le balcon ou la terrasse.

En respectant ces consignes de sécurité, vous garantissez une utilisation optimale et une longue durée de vie du kit de socles pour parasols de ML-Design. Profitez de l'ombre et du beau temps en toute sécurité et dans le plus grand confort.

## Documento di sicurezza per il set di piastre per portaombrelli di ML-Design

Descrizione del prodotto: il set di 4 piastre di fissaggio per ombrelloni di ML-Design offre un supporto stabile e un rinforzo per gli ombrelloni in giardino o in terrazza. È compatibile con qualsiasi base a croce e offre una soluzione flessibile per fissare gli ombrelloni.

Caratteristiche del materiale: - Plastica HDPE di alta qualità: durevole, resistente alle intemperie e facile da pulire. - Resistente alle intemperie e ai raggi UV: ideale per l'uso all'aperto, anche in caso di forte irraggiamento solare. - Materiale robusto e resistente alle intemperie: garantisce un utilizzo a lungo termine senza usura dovuta agli agenti atmosferici.

Riempimento e stoccaggio: - Riempibile con: - Acqua: massimo 60 kg distribuiti su 4 pannelli. - Sabbia o ghiaia: massimo 80 kg distribuiti su 4 pannelli. - Svuotare durante l'inverno e conservare in cantina per evitare l'usura del materiale e garantirne l'utilizzo nella stagione estiva successiva.

- Il volume di ogni piastra è di 15 litri, il che offre una possibilità di riempimento flessibile e adattabile. - Incl. rientranze per una stabilità ottimizzata e una distribuzione del peso del materiale di riempimento.

Istruzioni di sicurezza: - Assicurarsi che tutti i pannelli siano correttamente riempiti con il materiale di peso corrispondente per ottenere la massima stabilità. - Utilizzare le maniglie integrate per un trasporto sicuro e un facile posizionamento dei pesi.

- Sono inclusi 4 ganci di fissaggio per garantire una posizione sicura e stabile e impedire lo scivolamento delle piastre. - Possibilità di stoccaggio salvaspazio: le piastre possono essere impilate (50 x 30 x 50 cm).

Precauzioni: - Fare attenzione a non sovraccaricare le piastre per evitare sollecitazioni eccessive del materiale e potenziali danni. - Non adatto a condizioni meteorologiche estreme come forti venti o tempeste. In tali casi, l'ombrellone deve essere smontato. - I bambini non devono giocare con le piastre di base dell'ombrellone per evitare lesioni.

Montaggio e utilizzo: - Grazie alla loro forma pratica con bordi arrotondati, i pannelli possono essere riposti in modo sicuro e salvaspazio. - Adatti a tutti i comuni portaombrelloni a croce, per garantire una zona d'ombra comoda e sicura sul balcone o sulla terrazza.

Rispettando queste istruzioni di sicurezza, garantite un utilizzo ottimale e una lunga durata del set di piastre per ombrelloni di ML-Design. Godetevi l'ombra e il bel tempo in tutta sicurezza e comodità.

## Documento de seguridad para el juego de placas para paragüeros de ML-Design

Descripción del producto: El juego de 4 placas para sombrillas de ML-Design ofrece una sujeción y refuerzo estables para sombrillas en el jardín o en la terraza. Es compatible con cualquier base en forma de cruz y ofrece una solución flexible para fijar sombrillas.

Características del material: - Plástico HDPE de alta calidad: duradero, resistente a la intemperie y fácil de cuidar. - Resistente a la intemperie y a los rayos UV: ideal para uso en exteriores, incluso con exposición solar intensa. - Material robusto y resistente a la intemperie: garantiza una larga vida útil sin desgaste por las inclemencias meteorológicas.

Llenado y almacenamiento: - Se puede llenar con: - Agua: máximo 60 kg repartidos en 4 placas. - Arena o grava: máximo 80 kg repartidos en 4 placas. - Vaciar durante el invierno y almacenar en el sótano para evitar el desgaste del material y garantizar su uso el próximo verano.

- El volumen de cada placa es de 15 litros, lo que ofrece una opción de llenado flexible y adaptable. - Incluye hendiduras para optimizar la estabilidad y la distribución del peso del material de llenado.

Instrucciones de seguridad: - Asegúrese de que todas las placas estén correctamente llenas con el material de peso correspondiente para lograr la máxima estabilidad. - Utilice las asas integradas para transportar y colocar los pesos de forma segura y sencilla.

- Se incluyen 4 ganchos de fijación para garantizar una posición segura y estable y evitar que las placas se deslicen. - Posibilidad de almacenamiento compacto: las placas se pueden apilar (50 x 30 x 50 cm).

Precauciones: - Asegúrese de no sobrecargar las placas para evitar tensiones en el material y posibles daños. - No apto para condiciones climáticas extremas, como vientos fuertes o tormentas. En tales casos, se debe desmontar la sombrilla. - Los niños no deben jugar con las placas del soporte de la sombrilla para evitar lesiones.

Montaje y uso: - Gracias a su práctico diseño con bordes redondeados, las placas se pueden guardar de forma segura y ahorrando espacio. - Adecuadas para todos los soportes de sombrilla cruzados habituales, para garantizar una zona de sombra cómoda y segura en el balcón o la terraza.

Si sigue estas instrucciones de seguridad, garantizará un uso óptimo y una larga vida útil del juego de placas para sombrillero de ML-Design. Disfrute de la sombra y del buen tiempo con seguridad y comodidad.

## Документ за безопасност за комплекта плочи за чадъри от ML-Design

Описание на продукта: 4-компонентният комплект плочи за чадъри от ML-Design осигурява стабилна защита и укрепване за чадъри в градината или на терасата. Той е съвместим с всякакви кръстосани стойки и предлага гъвкаво решение за закрепване на чадъри.

Характеристики на материала: - Висококачествен HDPE пластмасов материал: издръжлив, устойчив на атмосферни влияния и лесен за поддръжка. - Устойчив на атмосферни влияния и UV лъчи: идеален за използване на открито, дори при интензивно слънчево греене. - Здрав и устойчив на атмосферни влияния материал: гарантира дългосрочна употреба без износване от атмосферни влияния.

Пълнене и съхранение: - Може да се пълни с: - Вода: Максимум 60 кг, разпределени на 4 плочи. - Пясък или чакъл: Максимум 80 кг, разпределени на 4 плочи. - През зимата се изпразва и съхранява в мазето, за да се избегне износване на материала и да се гарантира годността за употреба през следващото лято.

- Обемът на всяка плоча е 15 литра, което предлага гъвкава и адаптивна възможност за пълнене. - Включва вдлъбнатини за оптимизирана стабилност и разпределение на теглото на пълнежния материал.

Указания за безопасност: - Уверете се, че всички плочи са правилно напълнени с подходящ материал за тежест, за да се постигне максимална стабилност. - Използвайте вградените дръжки за безопасно транспортиране и лесно поставяне на тежестите.

- Включени са 4 фиксиращи куки, за да се гарантира сигурно и стабилно закрепване и да се предотврати плъзгането на плочите. - Възможност за съхранение с икономия на място: плочите могат да се подреждат една върху друга (50 x 30 x 50 cm).

Предпазни мерки: - Внимавайте да не препълвате плочите, за да избегнете напрежение върху материала и потенциални повреди. - Не е подходящ за екстремни метеорологични условия като силни ветрове или бури. В такива случаи чадърът трябва да се демонтира. - Децата не трябва да си играят с плочите на стойката на чадъра, за да се избегнат наранявания.

Монтаж и употреба: - Благодарение на практичната си форма с заоблени ръбове, плочите могат да се съхраняват безопасно и компактно. - Подходящи за всички стандартни кръстосани сенници, за да се осигури удобна и сигурна сянка на балкона или терасата.

Спазвайки тези инструкции за безопасност, Вие гарантирате оптимална употреба и дълъг живот на комплекта плочи за чадъри на ML-Design. Насладете се на сянката и хубавото време в безопасност и комфорт.

## Bezpečnostní dokument pro sadu podstavců na deštníky od ML-Design

Popis produktu: 4dílná sada podložek pod slunečníky od ML-Design poskytuje stabilní zajištění a zpevnění slunečníků v zahradě nebo na terase. Je kompatibilní s každým křížovým stojanem a nabízí flexibilní řešení pro zajištění slunečníků.

Vlastnosti materiálu: - Vysoce kvalitní HDPE plast: odolný, odolný proti povětrnostním vlivům a snadno se udržuje. - Odolný proti povětrnostním vlivům a UV záření: ideální pro venkovní použití, i při intenzivním slunečním záření. - Robustní a odolný materiál: zaručuje dlouhodobou použitelnost bez opotřebení vlivem povětrnostních podmínek.

Plnění a skladování: - Lze naplnit: - Vodou: maximálně 60 kg rozložených na 4 desky. - Pískem nebo štěrkem: maximálně 80 kg rozložených na 4 desky. - Na zimu vyprázdněte a uložte do sklepa, aby se zabránilo únavě materiálu a zajistila se použitelnost v příštím létě. - Objem každé desky je 15 litrů, což nabízí flexibilní a přizpůsobitelné možnosti plnění. - Včetně prohlubní pro optimalizovanou stabilitu a rozložení hmotnosti plnicího materiálu.

Bezpečnostní pokyny: - Ujistěte se, že všechny desky jsou správně naplněny odpovídajícím závažím, aby bylo dosaženo maximální stability. - Pro bezpečnou přepravu a snadné umístění závaží použijte integrované rukojeti.

- Součástí balení jsou 4 upevňovací háčky, které zajišťují bezpečný a stabilní postoj a zabraňují sklouznutí desek. - Možnost úsporného skladování: desky lze stohovat (50 x 30 x 50 cm).

Bezpečnostní opatření: - Dbejte na to, abyste desky nepřetěžovali, aby nedošlo k namáhání materiálu a jeho potenciálnímu poškození. - Nevhodné pro extrémní povětrnostní podmínky, jako jsou silný vítr nebo bouře. V takových případech by měl být slunečník demontován. - Děti by si neměly hrát s deskami stojanu slunečníku, aby nedošlo k úrazu.

Montáž a použití: - Díky praktickému tvaru se zaoblenými hranami lze desky bezpečně a úsporně skladovat. - Vhodné pro všechny běžné křížové stojany na slunečníky, aby bylo zajištěno pohodlné a bezpečné stinné místo na balkóně nebo terase.

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů zajistíte optimální využití a dlouhou životnost sady podstavců na slunečníky od ML-Design. Užijte si stín a krásné počasí v bezpečí a pohodlí.

## Sikkerhedsdokument for paraplystativpladesættet fra ML-Design

Produktbeskrivelse: Det 4-delte parasolpladesæt fra ML-Design giver stabil fastgørelse og forstærkning til parasoller i haven eller på terrassen. Det er kompatibelt med alle krydsfodstativer og tilbyder en fleksibel løsning til fastgørelse af parasoller.

Materialeegenskaber: - Høj kvalitets HDPE-plast: holdbar, vejrbestandig og nem at vedligeholde. - Vejr- og UV-bestandig: Ideel til udendørs brug, også ved intens solstråling. - Robust og vejrbestandigt materiale: Sikrer langvarig brug uden slid fra vejrpåvirkninger.

Påfyldning og opbevaring: - Kan fyldes med: - Vand: Maksimalt 60 kg fordelt på 4 plader. - Sand eller grus: Maksimalt 80 kg fordelt på 4 plader. - Tøm dem om vinteren og opbevar dem i kælderen for at undgå materialetræthed og sikre, at de er klar til brug næste sommer. - Hver plades volumen er 15 liter, hvilket giver en fleksibel og tilpasningsdygtig påfyldningsmulighed. - Inkl. fordybninger for optimeret stabilitet og vægtfordeling af påfyldningsmaterialet.

Sikkerhedshenvisninger: - Sørg for, at alle plader er korrekt fyldt med det tilsvarende vægtmateriale for at opnå maksimal stabilitet. - Brug de integrerede håndtag til sikker transport og nem placering af vægtene. - Der medfølger 4 fastgørelseskroge for at sikre en sikker og stabil placering og forhindre, at pladerne glider. - Pladerne kan stables (50 x 30 x 50 cm) for at spare plads.

Forholdsregler: - Sørg for ikke at overfylde pladerne for at undgå belastning af materialet og potentiel beskadigelse. - Ikke egnet til ekstreme vejrforhold såsom kraftig vind eller storm. I sådanne tilfælde bør parasollen tages ned. - Børn bør ikke lege med parasolens fodplader for at undgå skader.

Montering og brug: - Pladerne kan opbevares sikkert og pladsbesparende takket være deres praktiske form med afrundede kanter. - Egnet til alle gængse krydsformede parasolholdere for at sikre et behageligt og sikkert skyggeområde på altanen eller terrassen.

Ved at overholde disse sikkerhedsinstruktioner sikrer du optimal brug og lang levetid for ML-Designs parasolfodssæt. Nyd skyggen og det gode vejr i sikkerhed og komfort.

## Turvallisuusasiakirja ML-Designin sateenvarjotelineiden levypakkaukselle

Tuotekuvaus: ML-Designin 4-osainen aurinkovarjojalustasarja tarjoaa vakaan tuen ja vahvistuksen aurinkovarjoille puutarhassa tai terassilla. Se on yhteensopiva kaikkien ristijalkojen kanssa ja tarjoaa joustavan ratkaisun aurinkovarjojen kiinnittämiseen.

Materiaalien ominaisuudet: - Laadukas HDPE-muovi: kestävä, säänkestävä ja helppohoitoinen. - Sään- ja UV-kestävä: ihanteellinen ulkokäyttöön, myös voimakkaassa auringonpaisteessa. - Kestävä ja säänkestävä materiaali: takaa pitkäaikaisen käytettävyyden ilman sään vaikutusten aiheuttamaa kulumista.

Täyttö ja varastointi: - Täyttömahdollisuudet: - Vesi: enintään 60 kg jaettuna neljälle levyille. - Hiekka tai sora: enintään 80 kg jaettuna neljälle levyille. - Tyhjennä talveksi ja varastoi kellarissa materiaalin väsymisen estämiseksi ja käyttökelpoisuuden varmistamiseksi seuraavana kesänä. - Jokaisen levyn tilavuus on 15 litraa, mikä tarjoaa joustavan ja mukautettavan täyttömahdollisuuden. - Sisältää syvennykset, jotka optimoivat täytemateriaalin vakauden ja painon jakautumisen.

Turvallisuusohjeet: - Varmista, että kaikki levyt on täytetty oikein vastaavalla painomateriaalilla, jotta saavutetaan maksimaalinen vakaus. - Käytä integroituja kahvoja turvalliseen kuljetukseen ja painojen helppoon sijoittamiseen. - Mukana on 4 kiinnityskoukkuja, jotka takaavat turvallisen ja vakaan asennon ja estävät levyjen liukumisen. - Tilaa säästävä säilytys: levyt voidaan pinota (50 x 30 x 50 cm).

Varotoimet: - Älä täytä levyjä liikaa, jotta vältät materiaalin rasittumisen ja mahdolliset vauriot. - Ei sovellu äärimmäisiin sääolosuhteisiin, kuten voimakkaisiin tuuliin tai myrskyihin. Tällaisissa tapauksissa aurinkovarjo on purettava. - Lapset eivät saa leikkiä varjostimen jalustalevyillä, jotta vältetään loukkaantumiset.

Asennus ja käyttö: - Käytännöllisen muodon ja pyöristettyjen reunojen ansiosta levyt voidaan säilyttää turvallisesti ja tilaa säästären. - Sopii kaikkiin tavallisiin ristikkopylväisiin, jotta parvekkeelle tai terassille saadaan mukava ja turvallinen varjoisa alue.

Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita varmistat ML-Designin sateenvarjotelineiden optimaalisen käytön ja pitkäikäisyyden. Nauti varjosta ja kauniista säästä turvallisesti ja mukavasti.

## Έγγραφο ασφαλείας για το σετ πλακών στήριξης ομπρελών της ML-Design

**Περιγραφή προϊόντος:** Το σετ 4 τεμαχίων πλακών στήριξης ομπρελών της ML-Design προσφέρει σταθερή στήριξη και ενίσχυση για ομπρέλες στον κήπο ή στη βεράντα. Είναι συμβατό με κάθε βάση στήριξης με σταυρωτή βάση και προσφέρει μια ευέλικτη λύση για τη στήριξη ομπρελών.

**Ιδιότητες υλικού:** - Υψηλής ποιότητας πλαστικό HDPE: ανθεκτικό, ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες και εύκολο στη συντήρηση. - Ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες και την υπεριώδη ακτινοβολία: ιδανικό για χρήση σε εξωτερικούς χώρους, ακόμη και σε συνθήκες έντονης ηλιακής ακτινοβολίας. - Ανθεκτικό και ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες υλικό: εξασφαλίζει μακροχρόνια χρήση χωρίς φθορά από τις καιρικές συνθήκες.

**Πλήρωση και αποθήκευση:** - Μπορεί να γεμιστεί με: - Νερό: Μέγιστο βάρος 60 kg κατανεμημένο σε 4 πλάκες. - Άμμο ή χαλίκι: Μέγιστο βάρος 80 kg κατανεμημένο σε 4 πλάκες. - Κατά τη διάρκεια του χειμώνα, αδειάστε το και αποθηκεύστε το στο υπόγειο, για να αποφύγετε την κόπωση του υλικού και να εξασφαλίσετε τη λειτουργικότητά του το επόμενο καλοκαίρι.

- Ο όγκος κάθε πλάκας είναι 15 λίτρα, προσφέροντας μια ευέλικτη και προσαρμόσιμη δυνατότητα πλήρωσης. - Περιλαμβάνονται εσοχές για βελτιστοποιημένη σταθερότητα και κατανομή βάρους του υλικού πλήρωσης.

**Οδηγίες ασφαλείας:** - Βεβαιωθείτε ότι όλες οι πλάκες είναι σωστά γεμισμένες με το αντίστοιχο υλικό βάρους, ώστε να επιτυγχάνεται η μέγιστη σταθερότητα. - Χρησιμοποιήστε τις ενσωματωμένες λαβές για την ασφαλή μεταφορά και την εύκολη τοποθέτηση των βαρών.

- Περιλαμβάνονται 4 γάντζοι στερέωσης για να εξασφαλιστεί ασφαλής και σταθερή στήριξη και να αποφευχθεί η ολίσθηση των πλακών. - Δυνατότητα αποθήκευσης με εξοικονόμηση χώρου: Οι πλάκες μπορούν να στοιβάζονται (50 x 30 x 50 cm).

**Προφυλάξεις:** - Προσέξτε να μην υπερφορτώσετε τις πλάκες, για να αποφύγετε την καταπόνηση του υλικού και πιθανές ζημιές. - Δεν είναι κατάλληλο για ακραίες καιρικές συνθήκες, όπως ισχυροί άνεμοι ή καταιγίδες. Σε τέτοιες περιπτώσεις, η ομπρέλα πρέπει να αποσυναρμολογείται. - Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τις πλάκες στήριξης της ομπρέλας, για να αποφευχθούν τραυματισμοί.

**Συναρμολόγηση και χρήση:** - Χάρη στο πρακτικό σχήμα τους με στρογγυλεμένες άκρες, οι πλάκες μπορούν να αποθηκευτούν με ασφάλεια και χωρίς να καταλαμβάνουν πολύ χώρο. - Κατάλληλες για όλες τις συνήθεις βάσεις ομπρελών με σταυροειδή βάση, για να εξασφαλίζουν μια άνετη και ασφαλή σκιά στο μπαλκόνι ή τη βεράντα.

Τηρώντας αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, εξασφαλίζετε τη βέλτιστη χρήση και μακροζωία του σετ βάσεων ομπρελών της ML-Design. Απολαύστε τη σκιά και τον όμορφο καιρό με ασφάλεια και άνεση.

## Biztonsági dokumentum az ML-Design esernyőtartó lemez készletéhez

**Termékleírás:** Az ML-Design 4 részes napernyőállvány-készlete stabil rögzítést és megerősítést biztosít a kertben vagy a teraszon álló napernyők számára. Kompatibilis minden keresztlábú állvánnyal, és rugalmas megoldást kínál a napernyők rögzítéséhez.

**Anyag tulajdonságok:** - Kiváló minőségű HDPE műanyag: tartós, időjárásálló és könnyen tisztítható. - Időjárás- és UV-álló: ideális kültéri használatra, még erős napsugárzás esetén is. - Robusztus és időjárásálló anyag: biztosítja a hosszú távú használhatóságot anélkül, hogy az időjárási hatások kopáshoz vezetnének.

**Töltés és tárolás:** - Tölthető: - Vízzel: maximum 60 kg, 4 lemezre elosztva. - Homokkal vagy kavicsal: maximum 80 kg, 4 lemezre elosztva. - Télen ürítse ki és tárolja a pincében, hogy elkerülje az anyag fáradását és biztosítsa a következő nyári használhatóságot. - Az egyes lapok térfogata 15 liter, ami rugalmas és testreszabható töltési lehetőséget biztosít. - Bevonatos, az optimális stabilitás és a töltőanyag súlyeloszlásának biztosítása érdekében.

**Biztonsági utasítások:** - Győződjön meg arról, hogy minden lemez megfelelő súlyú anyaggal van megtöltve a maximális stabilitás elérése érdekében. - Használja a beépített fogantyúkat a súlyok biztonságos szállításához és egyszerű elhelyezéséhez. - 4 rögzítőhorog tartozik a csomaghoz, amelyek biztosítják a biztonságos és stabil állást, és megakadályozzák a lemezek elcsúszását. - Helytakarékos tárolás: a lemezek egymásra rakhatók (50 x 30 x 50 cm).

**Óvintézkedések:** - Ne töltsön túl a lemezeket, hogy elkerülje az anyagok túlterhelését és a lehetséges károsodásokat. - Nem alkalmas extrém időjárási körülményekhez, például erős szélhez vagy viharhoz. Ilyen esetekben a napernyőt le kell szerelni. - A gyermekek ne játsszanak a napernyő talapzatának lemezeivel, hogy elkerüljék a sérüléseket.

**Szerelés és használat:** - A lapok praktikus, lekerekített élekkel rendelkeznek, így biztonságosan és helytakarékosan tárolhatók. - Minden szokásos keresztes napernyőállványhoz alkalmasak, hogy kényelmes és biztonságos árnyékos területet biztosítsanak az erkélyen vagy a teraszon.

Ezeknek a biztonsági utasításoknak a betartásával biztosítja az ML-Design napernyőállvány-készlet optimális használatát és hosszú élettartamát. Élvezze az árnyékot és a szép időt biztonságban és kényelemben.

## Veiligheidsdocument voor de parapluhouderplaatenset van ML-Design

Productbeschrijving: De 4-delige parasolvoetplaatenset van ML-Design biedt een stabiele beveiliging en versteviging voor parasols in de tuin of op het terras. Hij is compatibel met elke kruisvoet en biedt een flexibele oplossing voor het vastzetten van parasols.

Materiaaleigenschappen: - Hoogwaardig HDPE-kunststof: duurzaam, weerbestendig en onderhoudsvriendelijk. - Weer- en UV-bestendig: ideaal voor gebruik buitenshuis, ook bij intensieve zonnestraling. - Robuust en weerbestendig materiaal: garandeert langdurig gebruik zonder slijtage door weersinvloeden.

Vullen en opslag: - Te vullen met: - Water: maximaal 60 kg verdeeld over 4 platen. - Zand of grind: maximaal 80 kg verdeeld over 4 platen. - In de winter leegmaken en in de kelder opslaan om materiaalmoetheid te voorkomen en de bruikbaarheid in de volgende zomer te garanderen.

- Het volume van elke plaat is 15 liter, wat een flexibele en aanpasbare vulmogelijkheid biedt. - Incl. uitsparingen voor optimale stabiliteit en gewichtsverdeling van het vulmateriaal.

Veiligheidsinstructies: - Zorg ervoor dat alle platen correct zijn gevuld met het juiste gewichtsmateriaal om maximale stabiliteit te bereiken. - Gebruik de geïntegreerde handgrepen voor veilig transport en eenvoudig plaatsen van de gewichten.

- Er worden 4 bevestigingshaken meegeleverd om een veilige en stabiele stand te garanderen en te voorkomen dat de platen wegglijden. - Ruimtebesparende opslag mogelijk: de platen kunnen worden gestapeld (50 x 30 x 50 cm).

Voorzorgsmaatregelen: - Zorg ervoor dat u de platen niet overbelast om materiaalstress en mogelijke schade te voorkomen. - Niet geschikt voor extreme weersomstandigheden zoals harde wind of stormen. In dergelijke gevallen moet de parasol worden afgebroken. - Kinderen mogen niet met de parasolvoetplaten spelen om letsel te voorkomen.

Montage en gebruik: - Dankzij de praktische vorm met afgeronde randen kunnen de panelen veilig en ruimtebesparend worden opgeborgen. - Geschikt voor alle gangbare kruisvormige parasolvoeten, voor een comfortabele en veilige schaduwplek op het balkon of terras.

Door deze veiligheidsinstructies op te volgen, garandeert u een optimaal gebruik en een lange levensduur van de parasolvoetplaatenset van ML-Design. Geniet veilig en comfortabel van de schaduw en het mooie weer.

Dokument bezpieczeństwa dotyczący zestawu płyt do stojaków na parasole firmy ML-Design

Opis produktu: 4-częściowy zestaw płyt do stojaków parasolowych firmy ML-Design zapewnia stabilne zabezpieczenie i wzmocnienie parasoli ogrodowych lub tarasowych. Jest kompatybilny z każdym stojakiem krzyżowym i stanowi elastyczne rozwiązanie do zabezpieczania parasoli.

Właściwości materiału: - Wysokiej jakości tworzywo HDPE: trwałe, odporne na warunki atmosferyczne i łatwe w pielęgnacji. - Odporne na warunki atmosferyczne i promieniowanie UV: idealne do użytku na zewnątrz, nawet przy intensywnym nasłonecznieniu. - Wytrzymały i odporny na warunki atmosferyczne materiał: zapewnia długotrwałą użyteczność bez zużycia spowodowanego wpływem warunków atmosferycznych.

Napełnianie i przechowywanie: - Możliwość napełnienia: - wodą: maksymalnie 60 kg rozłożone na 4 płyty. - piaskiem lub żwirem: maksymalnie 80 kg rozłożone na 4 płyty. - Na zimę należy opróżnić i przechowywać w piwnicy, aby uniknąć zmęczenia materiału i zapewnić gotowość do użycia następnego lata.

- Pojemność każdej płyty wynosi 15 litrów, co zapewnia elastyczność i możliwość dostosowania wypełnienia. - W zestawie wgłębienia zapewniające optymalną stabilność i rozkład ciężaru wypełnienia.

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa: - Upewnij się, że wszystkie płyty są prawidłowo wypełnione odpowiednim materiałem obciążającym, aby uzyskać maksymalną stabilność. - Użyj wbudowanych uchwytów, aby bezpiecznie transportować i łatwo ustawiać obciążniki. - W zestawie znajdują się 4 haczyki mocujące, które zapewniają bezpieczne i stabilne ustawienie oraz zapobiegają przesuwaniu się płyt. - Możliwość przechowywania w sposób oszczędzający miejsce: płyty można układać w stosy (50 x 30 x 50 cm).

Środki ostrożności: - Należy uważać, aby nie przeładować płyt, aby uniknąć naprężeń materiałowych i potencjalnych uszkodzeń. - Nie nadaje się do stosowania w ekstremalnych warunkach pogodowych, takich jak silny wiatr lub burza. W takich przypadkach parasol należy zdemontować. - Dzieci nie powinny bawić się płytami podstawy parasola, aby uniknąć obrażeń.

Montaż i użytkowanie: - Dzięki praktycznemu kształtowi z zaokrąglonymi krawędziami płyty można bezpiecznie przechowywać, zajmując niewiele miejsca. - Nadają się do wszystkich popularnych stojaków z parasolami krzyżowymi, zapewniając wygodny i bezpieczny cień na balkonie lub tarasie.

Przestrzegając tych instrukcji bezpieczeństwa, zapewnisz optymalne użytkowanie i trwałość zestawu podstaw pod parasole firmy ML-Design. Ciesz się cieniem i piękną pogodą w bezpieczny i komfortowy sposób.

Documento de segurança para o conjunto de placas para porta-guarda-chuvas da ML-Design

Descrição do produto: O conjunto de 4 placas para bases de guarda-sóis da ML-Design oferece uma fixação estável e reforço para guarda-sóis no jardim ou no terraço. É compatível com qualquer base em cruz e oferece uma solução flexível para fixar guarda-sóis.

Características do material: - Plástico HDPE de alta qualidade: duradouro, resistente às intempéries e fácil de limpar. - Resistente às intempéries e aos raios UV: ideal para utilização no exterior, mesmo sob exposição solar intensa. - Material robusto e resistente às intempéries: garante uma utilização duradoura sem desgaste devido às influências meteorológicas.

Enchimento e armazenamento: - Pode ser enchido com: - Água: máximo de 60 kg distribuídos por 4 placas. - Areia ou cascalho: máximo de 80 kg distribuídos por 4 placas. - Esvaziar durante o inverno e armazenar na cave para evitar a fadiga do material e garantir a sua utilização no verão seguinte.

- O volume de cada placa é de 15 litros, o que oferece uma opção de enchimento flexível e adaptável. - Inclui reentrâncias para otimizar a estabilidade e a distribuição do peso do material de enchimento.

Instruções de segurança: - Certifique-se de que todas as placas estão corretamente preenchidas com o material de peso correspondente, para obter a máxima estabilidade. - Utilize as pegas integradas para um transporte seguro e uma fácil colocação dos pesos. - Estão incluídos 4 ganchos de fixação para garantir uma posição segura e estável e impedir que as placas deslizem. - Armazenamento com economia de espaço possível: as placas podem ser empilhadas (50 x 30 x 50 cm).

Precauções: - Tenha cuidado para não sobrecarregar as placas, a fim de evitar tensão no material e possíveis danos. - Não é adequado para condições meteorológicas extremas, como ventos fortes ou tempestades. Nesses casos, o guarda-sol deve ser desmontado. - As crianças não devem brincar com as placas do suporte do guarda-sol, a fim de evitar ferimentos.

Montagem e utilização: - Graças ao seu formato prático com bordas arredondadas, as placas podem ser guardadas de forma segura e economizando espaço. - Adequadas para todos os suportes de guarda-sóis comuns, para garantir uma área de sombra confortável e segura na varanda ou terraço.

Ao seguir estas instruções de segurança, garante uma utilização ideal e a durabilidade do conjunto de bases para guarda-sóis da ML-Design. Desfrute da sombra e do bom tempo com segurança e conforto.

Document de siguranță pentru setul de plăci pentru suporturi de umbrele de la ML-Design

Descrierea produsului: Setul de 4 plăci pentru suporturi de umbrele de la ML-Design oferă o fixare stabilă și o întărire pentru umbrelele de soare din grădină sau de pe terasă. Este compatibil cu orice suport cu picior în cruce și oferă o soluție flexibilă pentru fixarea umbrelor de soare.

Caracteristici ale materialului: - Plastic HDPE de înaltă calitate: durabil, rezistent la intemperii și ușor de întreținut. - Rezistent la intemperii și la raze UV: ideal pentru utilizare în exterior, chiar și în condiții de expunere intensă la soare. - Material robust și rezistent la intemperii: asigură utilizarea pe termen lung fără uzură cauzată de influențele meteorologice.

Umplere și depozitare: - Se poate umple cu: - Apă: maximum 60 kg distribuită pe 4 plăci. - Nisip sau pietriș: maximum 80 kg distribuită pe 4 plăci. - Goliți-l peste iarnă și depozitați-l în pivniță pentru a evita uzura materialului și a asigura funcționalitatea acestuia în vara următoare.

- Volumul fiecărei plăci este de 15 litri, ceea ce oferă o posibilitate de umplere flexibilă și adaptabilă. - Include adâncituri pentru stabilitate optimizată și distribuție a greutateii materialului de umplere.

Instrucțiuni de siguranță: - Asigurați-vă că toate plăcile sunt umplute corect cu materialul corespunzător pentru a obține stabilitate maximă. - Utilizați mânerele integrate pentru transportul în siguranță și plasarea ușoară a greutateilor.

- Sunt incluse 4 cârlige de fixare pentru a asigura o poziție sigură și stabilă și pentru a împiedica alunecarea plăcilor. - Depozitare compactă: plăcile pot fi stivuite (50 x 30 x 50 cm).

Precauții: - Aveți grijă să nu supraîncărcați plăcile, pentru a evita solicitarea materialului și potențialele deteriorări. - Nu este adecvat pentru condiții meteorologice extreme, cum ar fi vânturi puternice sau furtuni. În astfel de cazuri, umbrela de soare trebuie demontată. - Copiii nu trebuie să se joace cu plăcile suportului umbrelei, pentru a evita rănirea.

Montare și utilizare: - Datorită formei practice cu margini rotunjite, plăcile pot fi depozitate în siguranță și fără a ocupa mult spațiu. - Potrivite pentru toate suporturile obișnuite pentru umbrele cu cruce, pentru a asigura o zonă de umbră confortabilă și sigură pe balcon sau terasă.

Respectând aceste instrucțiuni de siguranță, veți asigura o utilizare optimă și o durată lungă de viață a setului de plăci pentru umbrele de la ML-Design. Bucurați-vă de umbră și de vremea frumoasă în siguranță și confort.

## Säkerhetsdokument för paraplyställsplattesatsen från ML-Design

**Produktbeskrivning:** Det 4-delade paraplyställsetet från ML-Design erbjuder stabilt stöd och förstärkning för parasoller i trädgården eller på terrassen. Det är kompatibelt med alla korsfotsställ och erbjuder en flexibel lösning för att säkra parasoller.

**Materialegenskaper:** - Högkvalitativ HDPE-plast: hållbar, väderbeständig och lättskött. - Väder- och UV-beständig: idealisk för utomhusbruk, även vid intensiv solstrålning. - Robust och väderbeständigt material: garanterar långvarig användbarhet utan slitage från väderpåverkan.

**Fyllning och förvaring:** - Kan fyllas med: - Vatten: Max 60 kg fördelat på 4 plattor. - Sand eller grus: Max 80 kg fördelat på 4 plattor. - Töm under vintern och förvara i källaren för att undvika materialutmattnings och säkerställa användbarheten nästa sommar. - Volymen på varje platta är 15 liter, vilket ger en flexibel och anpassningsbar påfyllningsmöjlighet. - Inkl. fördjupningar för optimerad stabilitet och viktfördelning av fyllnadsmaterialet.

**Säkerhetsanvisningar:** - Se till att alla plattor är korrekt fyllda med motsvarande vikter för att uppnå maximal stabilitet. - Använd de integrerade handtagen för säker transport och enkel placering av vikterna.

- 4 fästkrokar ingår för att garantera ett säkert och stabilt stöd och förhindra att plattorna glider. - Platsbesparande förvaring möjlig: Plattorna kan staplas (50 x 30 x 50 cm).

**Försiktighetsåtgärder:** - Se till att inte överbelasta plattorna för att undvika materialpåfrestningar och potentiella skador. - Ej lämplig för extrema väderförhållanden som starka vindar eller stormar. I sådana fall bör parasollen tas ner. - Barn bör inte leka med parasollets fotplattor för att undvika skador.

**Montering och användning:** - Tack vare den praktiska formen med rundade kanter kan skivorna förvaras säkert och utrymmesbesparande. - Passar alla vanliga korsformade paraplyställ för att garantera en bekväm och säker skuggig plats på balkongen eller terrassen.

Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar säkerställer du optimal användning och lång livslängd för ML-Designs parasollställningsplattor. Njut av skuggan och det vackra vädret i säkerhet och komfort.

## Bezpečnostný dokument pre súpravu podstavcov na dáždniky od ML-Design

Popis produktu: 4-dielna sada dosiek na stojany na slnečníky od ML-Design poskytuje stabilnú ochranu a zosilnenie pre slnečníky v záhrade alebo na terase. Je kompatibilná s každým krížovým stojanom a ponúka flexibilné riešenie na zaistenie slnečníkov.

Vlastnosti materiálu: - Vysoko kvalitný HDPE plast: odolný, odolný voči poveternostným vplyvom a ľahko sa udržiava. - Odolný voči poveternostným vplyvom a UV žiareniu: ideálny pre použitie vonku, aj pri intenzívnom slnečnom žiarení. - Robustný a odolný voči poveternostným vplyvom materiál: zaručuje dlhodobú použiteľnosť bez opotrebenia vplyvom poveternostných podmienok.

Naplnňanie a skladovanie: - Naplniteľné: - Vodou: maximálne 60 kg rozložené na 4 dosky. - Pieskom alebo štrkom: maximálne 80 kg rozložené na 4 dosky. - Počas zimy vyprázdniť a skladovať v pivnici, aby sa zabránilo opotrebovaniu materiálu a aby bola zaručená použiteľnosť v nasledujúcom lete. - Objem každej dosky je 15 litrov, čo ponúka flexibilnú a prispôsobiteľnú možnosť plnenia. - Vráťane zárezov pre optimalizovanú stabilitu a rozloženie hmotnosti plniaceho materiálu.

Bezpečnostné pokyny: - Uistite sa, že všetky dosky sú správne naplnené zodpovedajúcim závažím, aby sa dosiahla maximálna stabilita. - Pre bezpečnú prepravu a jednoduché umiestnenie závaží použite integrované rukoväte. - Súčasťou balenia sú 4 upevňovacie háčiky, ktoré zaručujú bezpečnú a stabilnú polohu a zabraňujú posúvaniu dosiek. - Možnosť úsporného skladovania: Dosky je možné stohovať (50 x 30 x 50 cm).

Bezpečnostné opatrenia: - Dávajte pozor, aby ste dosky nepreplnili, aby nedošlo k namáhaniu materiálu a jeho potenciálnemu poškodeniu. - Nevhodné pre extrémne poveternostné podmienky, ako sú silný vietor alebo búrky. V takýchto prípadoch by sa slnečník mal demontovať. - Deti by sa nemali hrať s doskami stojana slnečníka, aby nedošlo k zraneniam.

Montáž a použitie: - Dosky sa vďaka praktickému tvaru so zaoblenými hranami dajú bezpečne a priestorovo úsporne uskladniť. - Vhodné pre všetky bežné krížové stojany na slnečníky, aby sa zabezpečil pohodlný a bezpečný priestor na balkóne alebo terase.

Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov zabezpečíte optimálne využitie a dlhú životnosť súpravy podstavcov na slnečníky od ML-Design. Vychutnajte si tiež a pekné počasie v bezpečí a pohodlí.